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Q.2 

 

تعادل رقابتی در این اقتصاد، بر هم کنش و تعامل افراد پیر و جوان )به عبارتی مشابه بنگاه های تولیدیی( در هدر دوره امدا ی   الف(

کنندی  در هدر دوره بدااار است، به گو ه ای که هر گروه بهترین تخصیص را برای خود ا تخاب کرده و مطلوبیت خود را حدیاکرر می

شو ی، جواب های تعادلی مسئله برای تمامی چون  سل ها پیر و جوان به صورت متناوب تکرار می شو ی های مختلف  یز تسویه می

تعمیم است  هر فرد در جوا ی مسئله بهینه ساای خود را حل کرده و تخصیص هدای خدود را جهدت حدیاکرر سداای  سل ها قابل  

 گیریم:با فرض اینکه تغییر جمعیت  یاریم، متغیر های مسئله را به صورت سرا ه در  ظر می کنی،مطلوبیت خود تعیین می
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 مجموع مصرف در دوره جوا ی و پس ا یاا، بایی کمتر اا باقی ما یه تولیی پس اا مالیات باشی   
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مجموع پس ا یاا و یارا ه دولتی باشی، در این مسئله بهینه ساای چون شرایط کان تاکر مصرف در دوره کهن سالی  یز بایی کمتر اا  

شو ی  چون شدرایط ایندادا برقدرار اسدت، جدواب گوشده ای برقرار است، دور ریز منابع  یاریم، پس  امساوی ها به مساوی تبییل می

n=0  یاریم     

 حل مسئله با روش لاگرا ژین: ب(
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در صورتی که مالیات تغییر کنی، به دلیل اینکه عرضه  یروی کار با  رخ مالیات رابطه عکدس دارد، در ممدی قابدل تصدرف دولدت  (ج

 یابی، طبق روابط بالا، تابع درممی دولت:کاهش می
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 به ااای پارامتر های مختلف رسم شیه است   رخ های مالیات متفاوتدر شکل ایر،  مودار درممی دولت در 
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تاثیر گذاشته  البتده در و تسویه بااار کالا  هاین رشی در تابع درممی دولت و میزان یارا   در صورتی که رشی جمعیت داشته باشیم،  د(

 بهره تعلق گیرد،  رخ رشی جمعیت بر من بهره  یز تاثیر گذار خواهی بود صورتی که به پس ا یاا افراد جوان  یز 
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Q.3 

 

) سل قبلی( و جوا ان  سل در هر بااه اما ی است به گو ه ای که هر   در این اقتصاد، بر هم کنش بین کهنسالان  تعادل رقابتی  الف(

گروه با توجه به قیی منابع و بودجه خود، بهترین تخصیص های تعادلی را ا تخاب کرده به گو ه ای که مطلوبیت م ها حدیاکرر شدود  

در این سوال افراد در دوره جوا ی خود کالا تولیی کرده، بخشی اا من را مصرف کرده و بخشی اا من را به کهنسدالان، فروختده و در 

کنندی  کننی  این پول را به دوره بعی ا تقدال داده و در دوره بعدی اا جوا دان  سدل بعدی کدالا خریدیاری میااای من پول دریافت می

شو ی به طوری که عرضه محصولات )کالا( بدا تقاضدای من برابدر همچنین در این اقتصاد در هر دوره بااار های کالا و پول تسویه می

به برابری تقاضای پول برای تراکنش ها و میزان عرضه پول )مجمدوع شود، تسویه در بااار پول  یز  شیه و قیمت تعادلی محاسبه می

 پول چاپ شیه جییی و موجود قبلی( در اقتصاد است 
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در مورد تسویه بااار ها در یک تعادل عمومی است  طبق این قدا ون یکدی اا قیدی هدای تعدادل مداااد اسدت و در   قا ون والراس ب(

سدوال،   در این  ام  یز طبق تخصیص های بیست ممیه تسویه خواهی شیNبااار تسویه شو ی، بااار    N-1صورتی که در یک اقتصاد،  

تخصدیص هدای تعدادل  معادله اضافی است  1میزان پس ا یاا جوا ی را داریم، پس مجهول، مقادیر مصرف جوا ی و کهن سالی و    3

 مینی ما ا با حل مسئله بیست می
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1صورتی که  رخ رشی قیمت ها صفر باشی، هرگو ه تخصیص که در  1y o

t ty y ++ باشی یک تخصیص تعادلی است، اما در این   =

مصرف در جوا ی بیشتر اا  شود،قسمت چون افزایش حجم پول و در  تیجه تغییر سطح قیمت ها را داریم، هما طور که مشاهیه می

   مصرف در کهن سالی است 

 موریم:مسئله بر امه ریز مرکزی را  وشته و تخصیص های تعادلی من را بیست می ج(
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شود که با توجه به فرم تابع مطلوبیت، به دلیل اینکه مطلوبیت حاشیه ای مصرف در دو دوران برابر است، تمامی حالاتی مشاهیه می
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کده در  سدبت  سدتیاه گو دبه  پول عیتواچون  ردپذیی م یاقتصاد  سبت به  رخ رشی پول اثر قیحقی بخش پول، تی سب عیتوا با

شدود یوجد  مم ب(در قسمت پول   یجایک  عیمقابل، توا  در  .دهیی م  رییم ها را تغ   سبی  اراش  و  کنیی م  جادای  لی  اخلا  هاییدارا

 خواهی شی  شتربی پول رشی  رخ  ا یااه به یکهنسال بهی و لذا مصرف در جوا  رکردهییتغ  هاییتا  سبت دارا
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Q.4 

 

 ده اا روابط، و فرض کردن اینکه سهم  یروی کار و سرمایه هر بنگاه در تعادل اا کل اقتصاد ثابت است داریم:اتفسابا  (  الف
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 وری اقتصاد ارتباط دارد بهرهشود که  رخ بهره تنها به مشاهیه می
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در این اقتصاد، افراد به د بال حیاکرر ساختن تابع مطلوبیت خود با توجه بده قیدود موجدود در دوره هدای جدوا ی و کهنسدالی   ب(
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بخشدی را مصدرف، و بخشدی را در پدس اا مالیدات، کنی، ، قیی بودجه در دوره جوا ی است  فرد در جوا ی تماماً کار می1محیودیت  

و سود سرمایه گدذاری هدای  GS، فرد اا دولت یارا ه 2کنی  در پیری، محیودیت سرمایه گذاری می ،ایاوراق بیهی یا کالای سرمایه

 ، داریم:کنیخود را دریافت کرده و مصرف می
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کننی  در واقع چدون شود که اوراق بیهی وجود  یاشته و افراد تنها در کالای سرمایه ای سرمایه گذاری میدر این قسمت، فرض می

سدرمایه گدذاری اا دیدی خدا وار در تعادل  رخ بااده اوراق بیهی بایی برابر سود پس اا استهلاک کالای سرمایه ای باشی، این دو  وع 

 شود که سرمایه گذاری اا طریق اوراق  یاریم:در این قسمت فرض می تفاوتی با یک دیگر  خواهنی داشت 
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 به صورت ایر خواهی بود:  t+1 در امانو 
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
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 به صورت ایر است:  t+1و  tسطح سرمایه در  یابی و پس اا من افزایش می tکه سرمایه گذاری جوا ان در امان شود مشاهیه می
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 یابی  قسمت قبل، سطح سرمایه در  تیجه تولیی و رفاه کاهش میدر مقایسه با سطوح سرمایه در 

1
1
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t
t
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t
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
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
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شود، با سطح سرمایه سرا ه پایین تر،  رخ سرمایه گذاری جوا ان شود که با این تغییر، اقتصاد اا حالت پاییار خارج مییه میمشاه

 یابی  پس میزان مصرف افت خواهی داشت ولی با  رخ ثابت رشی اقتصاد تا حالت تعادل رشی خواهی کرد  افزایش می
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Q.5 

 

 

 در این اقتصاد به شرح ایر است:مسئله خا وار   الف(

توا نی با هزینه کردن )تابع گاما(، مقیاری بوده و می tyت ، قیی بودجه افراد جوان در جامعه است  این افراد دارای موهب1محیودیت 

میزان پول خرییاری شیه را در کهن سالی توا نی مقیاری پول را خرییاری کننی  این  پول جییی خلق کننی، و من را بفروشنی، یا می

 2خود برای مصرف استفاده خواهنی کرد  قیی  
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 بااار ها در این اقتصاد به صورت تسویه بااار های کالا و پول در دو دوره است: تسویه

:

: ( )

y o

t t t

y

t t t t t

goods Market c c y

money Market P y c q M

+ =

− =
  

  

Kowsar
Typewriter
محمد مقصودی
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 به صورت ایر است: حل مسئلهب(  

1 1 1 1

1 1

1 1

1

1
1

1

[ ] : ln ln { ( , ) } { }

1
[ ] : 0

1
[ ] : 0

[ ] : ' ( , ) ( , ) 0

[ ] : 0

'

t

y o y o

t t t t t t t t t t t t t t t t

y

t ty o
t t t

y
o t t
t to

t

t t T t t t t

t
t t t

t

Tt

t

l c c P y T q Pc M T m q m q P c

c P
c P c

Pc
c P

c

T q M T M T

q
m q q

q

q

q

 








 



+ + + +

+ +

+ +

+

+
+

+

+ + + − − − + −


− = 


→ =

− =


−  =

− + =  =


 = 1

1

1

1 1

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

[ ] :
( , ) ( , )

' ( , ) ( , )

' ( , ) ( , )
[ ] :

' ( , ) ( , )

t

t

t

t

t

o

t t

y
o tt

t t t t t t

y t
T t t t t t t

T t t t t t

T t t t t t

q

c P
A

qcM T M T P c
P

M T M T Pc

M T M T q
B

M T M T q

+

+

+

+ +

+ + + + + +

+ + + + +



 =
 

= 
  

  
=

 

 

طبق روابط بیست ممیه، میزان مصرف در دو دوره، متناس  با قیمت حقیقی )قدیرت خریدی( ارا هدای دیجیتدال اسدت  همچندین 

 (tT)طبق شرط مرتبه اول  سبت به م ها است  جراخای استقیمت اسمی ارا های دیجیتال برابر با هزینه حاشیه

، )اراش اسمی کاهش بیابی اما مقیار پول دست محداد افدزایش یابدی( ول امان ثابت بما یطدر صورتی که اراش حقیقی پول در  ج(
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ه دلیل محدیودیت در برسیم، ارا های دیجیتال  شود، در صورتی که رشی میزان پول  یاشته باشیم، به تعادل دلخواه مییه میاهمش

 !اار پولی منجر شو یبات در باه ثبرش شایی بتوا نی ج، در صورت پذیاستخرا


